

<p>ROMANIA</p> <p>JUDETUL GALATI</p> <p>COMUNA CORO</p> <p>CONSILIUL LOCAL</p>		<p>Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p>
		<p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>

PROCES -VERBAL
din 25.02.2021

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința ordinară,a Consiliului local
care are loc la sediul Consiliului local.
Ședința începe la ora 14,00.

Sedința Consiliului local a fost convocata pentru astazi 25.02.2021,la ora 14,00 prin Dispoziția nr. 03/19.02.2021 a Primarului Comunei Corod, conform art.133,alin.1 din OUG nr.57/2019,privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare ,a Regulamentului Consiliului local și, se desfășoară cu respectarea măsurilor prevăzute de lege privind "Starea de alertă".

Au fost luate măsuri de protecție pentru a preveni riscul de răspândire a infecției cu Coronavirus astfel, participantii poartă măști de protecție și, au fost respectate toate măsurile de igienă și distanțare fizică.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostinta membrilor Consiliului local modalitatea de desfășurare a ședinței respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum și ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului local, odata cu invitația la ședința și convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectul de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei ,au fost afișate la sediul Consiliului local (1403/19.02.2021) și au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local, președintele de ședință, dna Bulancea Dorina-Manuela ,dl Băian Viorel,dl Dănilă Octavian,dl Cârjeu Vasile,dna Chicoș Anica,dl Grecu Vasile, dna Gheonea Cristina , dl Pârlea Dan –Nicolae, dl Popa Grigore,dl Sârghe Cotinel,dl Sîrghe Ion- Cătălin, dna Huzum Mihaela-Georgiana, dna Spăsenie Natalița și dl Masgras Cornel. Dl Lupașc Gheorghită Marian a anunțat participarea la ședință prin mijloace electronice.

Sunt prezenți în sala de ședințe:dl primar,Tenie Dumitru,dna Grecu Casandra, secretar general și dl consilier, Prodea Ciprian, care consemnează dezbaterile ședinței.

Dna Bulancea Dorina-Manuela,președintele de ședință supune la vot procesul verbal din data de 21.01.2021.

Dl Masgras Cornel:referitor la procesul -verbal încheiat la ședința din 21.01.2021 sunt de acord cu condiția să menționați că dl Cârjeu Vasile a spus ca trebuie scazuta amortizarea la masina de gunoi astfel că așa am ajuns la tariful de 7,01 lei, care a fost aprobat și că am întrebat pe dna Machedon Mioara de unde vine cifra de 7465 de locuitori.

Dl Primar, Tenie Dumitru :de la evidenta populatiei ,este o realitate.

Membrii Consiliului local s-au exprimat,astfel:14 voturi „pentru”, niciun vot "împotrivă",nicio "abținere". Dl Lupașc Gheorghită-Marian a comunicat opțiunile de vot în afara intervalului 14-15,30.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi propusă, care a fost aprobată de către membrii Consiliului local cu unanimitate de voturi și, cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea inventarului domeniului privat al comunei Corod, Județul Galați.
2. Proiect de hotărâre privind reconstituirea comisiei de ordine publică a comunei Corod.
3. Proiect de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei Corod și serviciile publice din subordinea Consiliului local, cu modificarea organigramei și a statutului de funcții.
4. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale și completarea anexelor nr.1, nr.2 și nr.3 la H.C.L. nr.38/04.07.2019 privind stabilirea formei de gestiune a activităților din cadrul "Serviciului de salubritate al comunei Corod și darea în administrare a acestora către "Serviciul Gospodărie Comunală Corod, în conformitate cu prevederile art.28 alin 2 lit.,a,, din Legea nr. 51/2006 privind serviciile comunitare de utilități publice .republicată și modificată prin completările ulterioare.
5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 51/22.12.2020 pentru desemnarea reprezentanților Consiliului local în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Corod, județul Galați.
6. Proiect de hotărâre privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Corod în comisia pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al Comunei Corod, pentru activitatea desfășurată în anul 2020.
7. Raportul anual al primarului privind starea economică socială și de mediu a Comunei Corod pe anul 2020.
8. Prezentarea rapoartelor de activitate ale membrilor Consiliului local al comunei Corod, pentru anul 2020.
9. Cereri, întrebări, interpelări, răspunsuri.

Dna Bulancea Dorina-Manuela, președintele de ședință: trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea inventarului domeniului privat al comunei Corod, Județul Galați, inițiat de primarul comunei. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Consilierii prezenți sunt invitați la dezbateri.

Dl primar, Tenie Dumitru: pentru realizarea proiectului de hotărâre a fost foarte mult de muncă, sunt imobile fără Cărți funciare deși, nu suntem siguri că este complet, este primul inventar care se află în dezbateri și aprobarea Consiliului local de până la această dată. Este o situație neclară cu terenul de la Dispensarul Blânzi, pentru că a fost trecută construcția fără teren în inventarul anual din contabilitate, iar acum dacă nu rezolvăm problema terenului, nu putem da drumul la proiectul de investiție, construire dispensar. Nu erau identificate apartamentele de la blocul de la Poșta, terenurile de la fostele C.A.P., sa.

În ce privește Cadastrul sistematic, sunt probleme mari, în general. Sunt cărți funciare gresite, solele nu mai corespund cu titlurile de proprietate, ex. În loc de T 92 s-a făcut CF în T 76. Am discutat cu dl Georgescu de la SC Nexcad SRL, firma care execută lucrarea și a fost invitat să vină să rezolve toate greselile. Să măsoare și să identifice cele 24 ha pășune din Amenajamentul pastoral care au fost trecute la arabil, sa.

Dl Dănilă Octavian: măsurătorile au fost făcute, cum s-a ajuns la această situație?

Dl primar, Tenie Dumitru: s-a lucrat din birou, ex. drumul figurează cu 200 m mai la nord, sunt drumuri intabulate în interiorul tarlalei. Situația este delicată și banuiesc că din această cauză dl Georgescu nu vine. Toți fermierii care au cumpărat terenuri și nu reușesc să le identifice, deși au avut CF. Am făcut hărți dar, va trebui să remăsurăm pentru că va fi un haos total.

Dl Pârlea Dan: cei cadastrați gresit ce vor face?

Dl Popa Grigore: vor cere rectificarea pe cale judecătorească.

Dl primar, Tenie Dumitru: ne vor da in judecata. La Dispensarul Blânzi nu s-au gasit acte pentru teren, de aceea s-a facut planul cu atat cat am găsit .

Dna Gheonea Cristina: au intrat vecinii în terenul dispensarului .

Dl Parlea Dan: trebuie masurat.

Dl Sîrghe Ion- Cătălin : la dispensar este suficient teren cât să ajungă pentru proiect?

Dl primar, Tenie Dumitru : ajunge, este loc si de parcare.

Dl Cârjeu Vasile: deși este realizat un canal pe proprietatea sa, dl Duda Pavela renuntat la teren, fara pretentii. Nu exista documente intre Primarie si Duda Neculai. Am facut masuratoarea, drumul este in proprietatea lui și se scade din total. Putea solicita drept de servitute, nu este in scris.

Dl primar, Tenie Dumitru: dl Duda Pavel a intabulat acel drum iar, in inventarul domeniului privat nu figureaza Dispensarul. Dl Duda Pavel nu putea intabula fara un act de la Primarie.

Dl Cârjeu Vasile: când se întabulează se masoară ce este împrejmuit iar după, prezinți documente. Se acceptă diferență de maximum 10%.

Dl Popa Grigore : trebuie accept de la vecini, iar Primaria este vecin.

Dl Cârjeu Vasile: nu a avut acceptul nostru.

Dl primar, Tenie Dumitru : aceeași situatie este și la Dispensarul Corod.

Dl Cârjeu Vasile: a fost o lege care a dat dreptul să se vândă cabinetele medicale din inventarul domeniului public care au fost trecute în domeniul privat . Holul este proprietate comuna dr. Floares si dr. Lacatuș.

Dl primar, Tenie Dumitru: așa este trecut si în contractul de vanzare- cumparare iar , acum le asezam cum trebuie.

Dl Sîrghe Ion- Cătălin: cum se completează inventarul ?

Dna secretar general, Grecu Casandra : se va completa inventarul pe măsură ce vor fi identificate și alte imobile.

Dl Masgras Cornel : suprafata de 444 mp de la Dispensarul Corod o trecem in privat?

Dna Grecu Casandra : suprafata este menționată așa cum este prevăzută în Cartea Funciară.

Dl Cârjeu Vasile: nu a fost dezmembrat ?

Dl primar, Tenie Dumitru: imobilul nu a fost apartamentat.

Dl Bălan Viorel : pe dl Georgescu de la SC Nexcad SRL , cine l-a adus?

Dl Cârjeu Vasile: în baza Programului de finantare s-a încheiat contract după licitatie

Dl Bălan Viorel : trebuie discutat, măsurat, mers în teren si stabilit ce trebuie facut.

Dl Cârjeu Vasile: înainte de începerea acțiunii s-au făcut discutii la Caminul cultural la întâlnirea cu dl Georgescu unde au participat și fermierii . Atunci , avea alta opinie.

Acolo unde există Carti funciare , trebuie sa tina cont de ele. Nu a vrut si nu a tinut cont de nimic. Au fost situatii când cetatenii au fost mutati în alte sole, ceea ce este o greseala. Solicitati ca el sa faca modificarea.

Dl primar, Tenie Dumitru: sunt suprafete puse invers adică, în loc de orientarea de la Est la Vest asa cum figureaza in TP si asa cum este situatia din teren, sunt asezati si de la Nord la Sud. In unul dintre cazuri un proprietar figureaza in planul cadastral perpendicular peste toti proprietarii din sola respectivă, aproape de mijlocul tarlalei.

Dl Bălan Viorel: oamenii nu vor fi de acord.

Dl Cârjeu Vasile : trebuie urmărit permanent si intervenit. Sunt situatii când cetatenii mutati au fost de acord.

Dl primar, Tenie Dumitru : de la OCPI nu mi-au dat documente cu acordul cetatenilor.

Dl Cârjeu Vasile: acest acord trebuie sa fie păstrat la registrul agricol.

Dl Popa Grigore: cu acordul cui au fost adusi din sole neîncheiate pe terenul Primariei?

Dl Cârjeu Vasile : trebuie adus la Primarie Georgescu. Initial au fost Est – Vest , cu timpul au schimbat directia.

Dl primar, Tenie Dumitru: acum trebuie sa remasuram, dar nu se poate. Sunt suprapuneri peste vii, liziera, s.a.

DI Dănilă Octavian:la Cărăpcești este o râpă trecută drept teren arabil,cum se poate trece dintr-o parte in alta?

DI Cârjeu Vasile:daca am facut acest proiect de hotărâre,de ce nu am trecut suprafata considerata rezerva la dispozitia comisiei locale?

Dna secretar general,Grecu Casandra:sunt trecute și aceste suprafețe în lista de inventar.

DI Cârjeu Vasile:sunt Carti funciare,cam pe 60 ha,suprafata de teren plus care acum apare rezerva la dispozitia comisiei.Ma gandesc cum apreciaza Curtea de Conturi daca constata ca avem rezerva si nu este trecuta in inventar.

DI primar ,Tenie Dumitru:acest teren este incert,nu e conform cu realitatea.

Dna secretar general,Grecu Casandra: terenul rezerva la dispoziția comisiei de fond funciar și terenul din domeniul privat se vor trece în anexele la Legea 165/2013, în vederea retrocedării.

DI Cârjeu Vasile: sunt indreptatiti la aceasta suprafata cei care o lucreaza pana la punerea în posesie ?

DI primar, Tenie Dumitru: dl Sărăcuțu trebuie să definitiveze lucrarea de cadastru luna aceasta și apoi se intocmesc anexele care cuprind inventarul ,conform Legii nr. 165/2013.

Dna secretar general,Grecu Casandra:dupa ce se finalizează punerea în posesie , suprafețele ramase se trec în domeniul privat si implicit se reactualizeaza inventarul domeniului privat al comunei .

DI Masgras Cornel:nu putem trece în inventar pana nu se finalizeaza cadastrul sistematic.

DI Cârjeu Vasile : dl Sărăcuțu face actualizarea.

DI primar ,Tenie Dumitru:la Prefectură au spus ca trebuiesc trecute în anexele pe care le vom actualiza toate suprafețele din domeniul privat. Fam. Demetriade cere daune pentru fiecare zi de întârziere si de la Comisia judeteană.

DI Cârjeu Vasile:sunt CF în care apare rezerva. OCPI si dl Georgescu au trecut 335 ha in rezerva.

Dna secretar Grecu Casandra : suprafețele rezervă la dispoziția Comisiei nu se trec în inventarul domeniului privat.

DI primar ,Tenie Dumitru: din cele 335 ha că prevede Ordinul Prefectului ,lipsesc 23 ha.

DI Sîrghe Cotinel :acest teren se trece in inventar, dar nu intreaba cineva daca acest teren a adus profit?

DI primar, Tenie Dumitru: In mod sigur .

DI Sîrghe Ion Cătălin :o sa intrebe,noi ce spunem ? Ce va fi de acum incolo ne priveste.

DI primar, Tenie Dumitru:în realitate nu exista acest teren,Corodul are lipsa teren.Nici măcar parcelele primariei nu sunt comasate.

DI Sîrghe Ion Catalin:conform cadastrului sistematic ,de fapt noi nu-l avem.

DI primar ,Tenie Dumitru : suntem la etapa a 3-a și mai sunt 2 etape.

DI Pârlea Dan: la baza de recepție s-a masurat?

DI primar, Tenie Dumitru:încă nu s-a măsurat.

DI Bălan Viorel :sa fie oprit de la lucrare ca sa termine ce nu a terminat .

DI Masgras Cornel :la punctul 23 din inventar sunt aproximativ 160 ha. Sunt in proprietatea privata ,cine va fi proprietar ?

Dna Grecu Casandra: comuna este proprietar asa cum rezulta din C.F.

DI Masgras Cornel :terenul scriptic este al nostru,al cui este aceasta suprafata?

DI primar, Tenie Dumitru :dupa ce terminam actualizarea ,punem in posesie iar ce ramane trecem in inventarul domeniului privat.

DI Popa Grigor:cine il lucreaza? Au documente APIA,ce s-a facut cu veniturile? In inventar se trec numai terenurile?

DI primar ,Tenie Dumitru :până la sfarsitul lunii este gata,conform contractului.Se inventariază,actualizam,punem in posesie si terminam.Terenul este in privat .

DI Sîrghe Ion- Cătălin:suntem obligati sa dam tot acolo?

Dna Grecu Casandra:Comisia locală are acest atribut,să stabilească amplasamentele din suprafețele stabilite ca rezervă la dispoziția comisiei,la care atasează cărțile funciare, să pună în posesie și să înainteză fișele la Comisia județeană.

DI Masgras Cornel :acest teren e in litigiu,il putem trece in privat?

DI primar,Tenie Dumitru:este in domeniului privat ,Consiliul local aprobă inventarul așa cum prevede Codul administrativ iar,dupa ce se termină punerea in posesie ,se evidentiaza ceea ce rămâne și se completează inventarul domeniului privat sau public,după caz.

DI Masgras Cornel:daca nu ajunge terenul la finalul cadastrului sistematic se va diminua de la fiecare intre 5 si 10 %.

Dna Grecu Casandra: s-a retinut initial 5%, conform Legii 18/1991 și,nu există nicio prevedere legală de acest fel, iar după opinia mea ar fi aproape imposibil de pus în practică.

Dna Balancea Dorina-Manuela,președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat,astfel:

-Hotărârea a fost adoptată cu 14 voturi „pentru” , niciun vot „împotriva” ,nicio „abținere” .

DI Sîrghe Ion- Cătălin:teama mea este ca in urma unui control al Curtii de Conturi, vor intreba unde sunt veniturile aduse de aceste terenuri, de acum incolo.Nu doresc sa blochez nimic din proiectele primariei.

Dna Grecu Casandra :terenul trebuie sa fie inventariat ,iar ulterior ,se poate modifica și completa hotărârea . Terenul aferent Dispensarului Blânzi trebuie inventariat,apoi se înscrie în Cartea funciară,etapă absolut obligatorie fara de care nu se poate demara proiectul de investiție pentru că, în inventarele anuale de până la această dată a fost trecută doar construcția și s-a omis terenul.

Dna Balancea Dorina-Manuela,președintele de ședință:trecem la proiectul de hotărâre privind reconstituirea comisiei de ordine publică a comunei Corod, Județul Galați care, inițiat de primarul comunei.Este anexat raportul de specialitate al compartimentului de resort și avizele Comisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Consilierii prezenți sunt invitati la discuții.

La propunerea membrilor Consiliului local,dna Balancea Dorina-Manuela,președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat,astfel:

-14voturi „pentru” , niciun vot „împotriva” ,nicio „abținere”.

Dna Balancea Dorina-Manuela,președintele de ședință :trecem la proiectul de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului comunei Corod și serviciile publice din subordinea Consiliului local ,cu modificarea organigramei și a statutului de funcții, care este inițiat de primarul comunei,la care este anexat Raportul de specialitate și Rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Consilierii prezenți sunt invitati la discuții.

DI. Sîrghe Ion- Cătălin :apare in organigrama administrator public,care vor fi atributiile acestuia?

Dna Grecu Casandra: sunt atributiile delegate prin dispozitie de către primar, pe care le exercită pe durata mandatului primarului.

DI. Sîrghe Ion- Cătălin:va participa la sedintele Consiliului local?

Dna secretar general:poate participa la sedinte fara drept de vot.

DI Sîrghe Ion- Cătălin:care va fi ierarhia?

Dna secretar general ,Grecu Casandra: administratorul public îndeplinește o funcție de conducere și este personal contractual.

DI. Sîrghe Ion- Cătălin:nu înțeleg de ce apare o noua functie într-o comună în depopulare.

Dna Huzum Mihaela:trebuie o argumentare serioasă.

DI Masgras Cornel :deci se vor prelua din atributiile primarului.

Dna secretar Grecu Casandra : atributiile le stabileste primarul și sunt anexă la contractul de mandat.

Dna Gheonea Cristina: ar fi de folos această funcție pentru ca dl Cârjeu nu-si mai aduce aminte multe lucruri.

Dna Huzum Mihaela: am întrebat de ce în mandatul dlui Cârjeu nu s-a creat această funcție?

Dl Cârjeu Vasile : nu a fost nevoie.

Dna Gheonea Cristina: de ce nu am plăti un administrator dacă am desființat un post de conducere de șef serviciu așa rămân bani suficienți.

Dl Sîrghie Ion- Cătălin: acum este echilibrată balanța bugetară ?

Se creează o distorsionare, populația scade și noi acum creem un post nou. Sunt persoane în putere care pot lucra.

Dna Chicos Anisoara: am avut lucrări făcute imperfect și de aceea angajăm, ca să avem o persoană care să urmărească aceste lucrări.

Dl Danila Octavian: sunt și alte modificări?

Dna secretar general: șofer la SVSU, se desființează funcția de șef Serviciu Asistență Socială și transformarea "Serviciului" în "Compartiment".

Numărul de posturi din Organigrama trebuie să se încadreze în numărul maxim prevăzut de lege conform Ordinului Prefectului, respectiv, posturi 43 la care se adaugă 3 posturi SPCLEP, 8 posturi Poliția Locală. Nu intră în numărul maxim de posturi asistenții medicali comunitari, asistenții personali și personalul din serviciul de Gospodărie comunală.

Dl Popa Grigore : nu trebuie trecute numele?

Dna Grecu Casandra: sunt trecute în statul de funcții.

Dl Popa Grigore : cine este la resurse umane?

Dna Grecu Casandra: postul este vacant.

Dl Bălan Viorel: șoferi SVSU?

Dna secretar general : pentru asigurarea permanenței trebuie să avem cel puțin 3 șoferi. Urmează să se organizeze concurs pentru ocuparea posturilor de șoferi numai, după aprobarea bugetului.

Dl Cârjeu Vasile : am câteva întrebări specifice de adresat domnului primar.

Dl Popa Grigore : cine lucrează la Compartimentul asistență socială?

Pentru că dl primar nu este în sala de ședințe la acest moment, răspunde dna secretar general, astfel: dna Costea Cătălina, dna Osanu Cristina și trei asistenți medicali comunitari.

Dl Parlea Dan: să votăm separat angajarea șoferului și angajarea administratorului public. Care este justificarea angajării unui șofer pe Duster !

Dna Huzum Mihaela : este un post pentru adus plus valoare, cine știe cel mai bine nu e prezent. Am căutat atribuții printre care atragerea de fonduri extrabugetare.

Dl Parlea Dan : la administrator public sunt atribuții ca și ale primarului.

Dl Cârjeu Vasile: știm ce este organigrama. Dacă toate posturile vor fi scoase la concurs, vor fi făcute angajări? Este greșit să demareze procedura de concurs fără buget. Am 5 întrebări doar pentru dl primar.

Treceti la vot dacă considerați necesar, mie mi se pare greșit să votăm fără a lămurii aceste întrebări pe care le am. Primarul are atribuții clare mi se pare greșit să nu fie prezent să nu ne clarifice situația.

Dna secretar general : posturile de la Poliția Locală, Resurse umane, Achiziții publice, SVSU, administrativ, se vor ocupa după aprobarea bugetului.

Dl Cârjeu Vasile: postul de șofer al instituției nu e necesar, avem vice cu carnet.

Dl Bălan Viorel: postul de șofer este și pentru SVSU. La microbuz trebuie categ. D

Dl Cârjeu Vasile : vicele are cea mai mare activitate.

Dna secretar general : trebuie să avem 2 șoferi la SVSU iar în a 2-a parte a anului pleacă la pensie și dl Popa Aurel.

Dl Bălan Viorel : Leca Maricel, are calificare pe buldo?

Dl Masgras Cornel: are atestat pentru utilaje grele.

Dna Bălancea Dorina-Manuela,președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat,astfel:

-9 voturi „pentru” , niciun vot „împotriva” ,5 voturi „abținere” exprimate de dl Cârjeu Vasile,dl Pârlea Dan,dna Huzum Mihaela,dl Grecu Vasile,dl Sîrghe Ion Cătălin.

Dna Bălancea Dorina-Manuela,președintele de ședință :trecem la proiectul de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale și completarea anexelor nr.1,nr.2 și nr.3 la H.C.L. nr.38/04.07.2019 privind stabilirea formei de gestiune a activităților din cadrul "Serviciului de salubritate al comunei Corod și darea în administrare a acestora către "Serviciul Gospodărie Comunală Corod", în conformitate cu prevederile art.28 alin 2 lit.„a,” din Legea nr. 51/2006 privind serviciile comunitare de utilități publice , republicată și modificată prin completările ulterioare.Proiectul de hotarare este inițiat de primarul comunei.S-a anexat raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisia de specialitate a Consiliului local.

Consilierii prezenți sunt invitați la discuții.

DI Masgras Cornel:tariful se modifica?

Dna secretar general,Grecu Casandra :nu face obiectul proiectului de hotărâre stabilirea tarifului.Aceasta a fost la ședința din luna trecută

DI Sîrghe Ion-Cătălin:activitățile de golit coșuri stradale vor fi contracost sau de la cetățeni? Ce costuri sunt?

Dna Machedon Mioara,invitată în sala de ședințe,afirmă că va fi un cost mic și se va raporta la numărul de coșuri stradale.

Dna Bălancea Dorina-Manuela,președintele de ședință,supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat,astfel:

14 voturi „pentru” , niciun vot „împotriva” ,niciun vot „abținere”

Dna Bălancea Dorina-Manuela,președintele de ședință :trecem la proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr.51/22.12.2020 pentru desemnarea reprezentanților Consiliului local în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Corod,județul Galați,inițiat de primarul comunei. Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local.

Consilierii prezenți sunt invitați la discuții.

Dna secretar general ,Grecu Casandra:trebuie completat Consiliul de administrație la Șoala Blânzi cu al 2-lea reprezentant al Consiliului local.

Dna președintele de ședință:vă rugăm să faceți propuneri !

DI Sîrghe Ion- Cătălin:ma ofer voluntar.

Dna Gheonea Cristina:propun pe dna Chicos Anica.

Dna Bălancea Dorina-Manuela,președintele de ședință:dacă nu mai sunt alte propuneri,va rog sa treceți la vot.

Cine este pentru dl Sîrghe Cătălin ?

-voturi "pentru" :dl Cârjeu Vasile,dl.Pârlea Dan-Nicolae,dl Sîrghe Ion- Catalin, dna Huzum Mihaela .

Cine este pentru dna Chicos Anișoara ?

Votează "pentru" :dna Gheonea Cristina,dna Spasenie Natalita,dna Chicoș Anișoara, DI Bălan Viorel,dl Popa Grigore, ,dl Sîrghe Cotinel dl Dănilă Octavian,dl Masgras Cornel,dna Bălancea Dorina.

Se supune la vot hotărârea prin care dna Chicos Anica este reprezentant al Consiliului local în Consiliul de administrație la Șoala Blânzi.

-Hotărârea a fost adoptată cu 14 voturi „pentru” , niciun vot „împotriva” ,nicio „abținere”

Dna Bălancea Dorina-Manuela,președintele de ședință :trecem la proiectul de hotărâre privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Corod în comisia pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale la Secretarul general al Comunei Corod, pentru activitatea desfășurată în anul 2020.

Proiectul este inițiat de primarul comunei .Este însoțit de raportul de specialitate și avizul Comisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Dna Balancea Dorina-Manuela,președintele de ședință ,cu acordul membrilor Consiliului local ,supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat,astfel:

14 voturi „pentru” , niciun vot ”împotrivă” ,niciun vot „abținere”

Dna Balancea Dorina-Manuela,președintele de ședință :trecem la prezentarea Raportului de activitate al primarului pentru anul 2020 si la prezentarea rapoartelor de activitate ale consilierilor locali pentru anul 2020 care, urmează să fie publicate pe site-ul Primăriei .

Una Balancea Dorina-Manuela,președintele de ședință:trecem la ultimul punct înscris pe ordinea de zi:cereri,întrebări,interpelări,răspunsuri.

DI Cârjeu Vasile:să fim atenti la resursele bugetare,mai ales la proiectele in continuare,ex.alimentare cu apa.Sunt zone unde va fi canalizare dar fara alimentare cu apa.Să fim foarte atenti la dramuirea banului public.

DI Parlea Dan :la Gradiniță trebuie parcare, se face ambuteiaj dimineata si in fata Caminului cultural este un calvar .La fel se intampla si la Liceu.Cred ca o solutie ar fi sensuri unice si șanțurile să fie dalate.

Dna Balancea Dorina-Manuela:PSD are amendamente la buget pentru comuna Corod,poate vom primi ceva fonduri.

DI Masgras Cornel :trebuie avut in vedere DC 82 sa se poata circula.

DI Bălan Viorel:drumurile comunale sa aiba indicatoare rutiere peste tot unde este nevoie.Sunt multe indicatoare deteriorate si intoarse.Legat de deseuri,sunt aruncate peste tot pe camp.

DI Masgras Cornel:responsabil este proprietarul.

DI Bălan Viorel :este cartea de vizita a comunei.Sunt deseuri aruncate in fostele vii.

DI Sârghe Cotinel:trebuie impartite tomberoane la populatie.

DI Masgras Cornel:trebuie prevazute sume in buget pentru a cumpara.

DI Sârghe Cotinel: sa curatam Movila cu persoanele de la Legea venutului minim garantat(VMG).

DI Grecu Vasile:acolo unde reseaua de alimentare cu energie electrica trece prin pomi, trebuie toaletați copacii.

DI Bălan Viorel:unde sunt lucrări ,ex. alimentare cu apă,membrii comisiei de recepție să cunoască de la început proiectul ca să poată urmări lucrarea.Dirigintele de șantier nu este permanent prezent.

DI Masgras Cornel:orice proiect sa fie previzualizat mai întâi.Toate proiectele sunt făcute din birou.

DI Sîrghe Ion- Cătălin:executantii sa fie attentionati cand se abat de la proiect.

DI Bălan Viorel:la ferma "Savastre" este canalizare?

DI Cârjeu Vasile:nu stiu.

DI Bălan Viorel:pe str. Ghiocelilor urmeaza sa se execute lucrarea de canalizare din capătul dinspre câmp și nu cum ar fi corect dinspre stradă.Nu este în proiect ?

DI Masgras Cornel:trebuie vazut in proiect,sunt discutii.

DI Cârjeu Vasile:In ferma nu este prevazuta canalizare, deoarece nu este strada.

Dna Balancea Dorina-Manuela,președintele de ședință: consider ca au fost epuizate punctele inscrise pe ordinea de zi și, cu acordul dvs. ,declar închise lucrările ședinței.

Drept care am încheiat procesul verbal într-un exemplar.

Președinte de ședință,

Balancea Dorina-Manuela

Secretar general UAT,
Grecu Casandra